



**PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ITAPETININGA
ESTADO DE SÃO PAULO**

CONCURSO PÚBLICO EDITAL Nº 02/2014

O Prefeito do Município de Itapetininga, torna público a RETIFICAÇÃO do Edital do Concurso Público nº02/2014, publicado no Semanário Oficial de Itapetininga, 08 de outubro de 2014, conforme estabelece a seguir:

1- Referente ao Requisito Mínimo Exigido para o cargo **de EDUCADOR FÍSICO**:

Leia-se como segue e não como constou:

QUADRO DE CARGOS - ANEXO I

Cargo	Vagas	Ref.	Salário Inicial	Carga Horária Semanal	Requisito P/ Provimento	Taxa de inscrição
Educador Físico	3	11	R\$ 1.286,00	30	Formação em Bacharelado (Resolução CNE/CES 07/2004) e/ou Licenciatura Plena (Resolução CFE 03/87) na área de Educação Física + registro no CONFEF/CREFs	R\$ 9,80

2- Permanecem inalterados os demais itens e disposições do Edital.

Itapetininga, 27 de novembro de 2014

LUIS ANTONIO DI FIORI FIORES COSTA
PREFEITO MUNICIPAL

DENILSON RODRIGUES DA SILVA
SECRETARIO MUNICIPAL DE SAÚDE